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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 08 (oito) dias de abril de 2014 (dois mil e quatorze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Marcos Antonio Alves Lima; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora (ausente conforme Portaria N° 024/2014); Membro: Vereador Jadson Oliveira 

Martins. Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 13h00min (treze 

horas), reuniu-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supra mencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matérias. Dando início o 

Vereador Dirlan Gonçalves Souza solicita leitura da ata do dia 01 (um) de abril de 2014, a qual após de 

lida e discutida foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade passou-se para deliberação da 

seguinte pauta: 01 – MEMORANDO N° 020/2014 – CMA. Assunto: Projeto de Lei n° 002, de 25 de 

março de 2014, que autoriza a revisão geral dos subsídios de que trata a Lei Municipal n° 257, de 12 

de novembro de 2012 e dá outras providências. O Vereador Dirlan Gonçalves Souza fez leitura do 

projeto em tese, o qual após de lido e discutido foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. 02 – MEMORANDO N° 021/2014 – CMA. Assunto: Projeto de Resolução N° 002, de 

25 de março de 2014, que dispões sobre a revisão geral dos vencimentos dos Cargos do Quadro de 

Pessoal Permanente, Quadro de Funções Gratificadas – FG, e do Quadro de Cargos de Provimentos 

em Comissão Ordenadas por simbologia, CC-I, CC-II, CC-III, CC-IV e dá outras providencias. Após 

leitura e apreciação, os membros das Comissões acima citadas aprovam por unanimidade o Projeto de 

Resolução em tela. 03 – MEMORANDO N° 022/2014 – CMA. Assunto: Mensagem n° 012/2014 – 

GP, que encaminha Projeto de Lei N° 012, de 03 de abril de 2014, que autoriza o Poder Executivo 

abrir no orçamento vigente do Município, crédito Especial no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), 

e dá outras providências. A convite verbal compareceu nesta reunião o Secretário Municipal de Meio 

Ambiente o Senhor Domingos de Jesus Bonfim para fins de prestar informações no que concerne a 

matéria em pauta. Dando continuidade o Vereador Marcos Antonio Alves Lima fez a Leitura do 

projeto em tese. Na sequência  o Vereador Dirlan Gonçalves Souza pergunta ao Senhor Domingos 

Jesus Bonfim se o valor do crédito especificado no Projeto de Lei em discussão é suficiente. Em 

resposta o Senhor Domingos diz que sim, acrescenta ainda que por força de decreto onde fixa prazo 

para execução das obras, e que por conta do não cumprimento do prazo imposto no referido Decreto, o 

recurso do Convênio anterior para Urbanização do Parque da Lagoa teve que ser devolvido. Na 
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sequencia o Vereador Dirlan questiona sobre a situação das famílias que moram nas redondezas da 

Lagoa a ser urbanizada. Em resposta o Senhor Domingos diz que de início será urbanizado somente o 

lado onde se situa o Parque de Exposição Agropecuária (Rodeio) e que por conta disso as famílias não 

serão atingidas. Dando continuidade o Vereador Dirlan Gonçalves Souza coloca o Projeto de Lei N° 

012, de 03 de abril de 2014 em discussão, a qual após de discutido foi colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Por fim o Vereador Dirlan Gonçalves Souza agradece a presença do 

Senhor Domingos de Jesus Bonfim, o qual aproveita o ensejo e agradece o convite e diz que a 

Secretaria de Meio Ambiente está a disposição para prestar qualquer informação. Nada mais a ser 

tratado e para constar, eu, Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, aos 08 (oito) de abril do ano de 2014 (dois mil e quatorze). 
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